热线电话:3320078

# 寻一处民宿 做一场春日美梦

你是否也一 样,有时会突然感 觉,城市过于喧 闹,想寻一处安静 的、有自然味道的 地方放松自己,在 清新风景中沾染 春日的气息,在忙 中偷闲享受一下 惬意的慢时光。清 晨,看云卷云舒, 看日出薄暮;午 后,与孩子在暖阳 下寻春赏花;傍 晚,看漫天星空听 流水欢歌 ……春 日里,最惬意的度 假方式,想必就是 寻一处民宿,歇下 来,尽情享受乡野 自然的快乐。今 天,就跟随小编去 看看保定周边的

精美民宿吧!



#### 易县 听松书院

听松书院是易县清西陵区域的一家旅游 民宿,同时也是面向周边乡村的公益图书馆。 它位于古松林海边,环境优美,景色宜人,整 体设计以朴素、宁静为主,有着素灰的外观和 舒缓的反宇屋面。住在听松书院的客房里,经 由粼粼屋瓦,无意间望见松影云天,若是遇上 蒙蒙细雨,烹一杯清茶,嗅一口空气芬芳,内 心温暖清爽。

在2021年全国首批甲级、乙级旅游民宿 评定中,听松书院人选全国甲级旅游民宿。



## 满城原乡里·柿子沟民宿

原乡里·柿子沟民宿地处绵延数十公里的柿子林中,由1个接待中心和3个生活院子组成,独有的石板瓦房、错落有致的石砌墙、栩栩如生的墙皮彩画……到处是浓浓的宁静朴实的原始乡村气息。

清早从山林间的鸟叫声中苏醒,阳光透过树枝的缝隙,洒下丝丝透亮的光雾。午后的暖阳里,在窗前坐下,惬意的喝着茶摇着躺椅,远处青山远景都在眼前。夜间推开窗,看山林间格外清晰明亮的繁星,宁静祥和。



#### 阜平 骆驼湾小院

青水瓦、木挑梁、小皮檐、花格窗……一个个 典型的太行民居依山而建,清晨推窗便可"看得 见山,望得见水,记得住乡愁"。这就是骆驼湾小 院,一座位于太行山深处的旅游民宿。

民宿小院的客房以暖色调为主,安谧恬静,朴素雅致。庭院里精心种植的花草,悬挂的红灯笼、红辣椒、黄玉米,一派浓厚的乡村氛围;庭院外山峦叠翠,蓝天白云,果林、菜园、湖泊……无论待在民宿里还是走出民宿闲游都有美景相伴。

在2021年全国首批甲级、乙级旅游民宿评 定中,骆驼湾小院获评全国乙级旅游民宿。



### 温馨提示

# 涞水 麻麻花的山坡

从野三坡拒马河畔的都衙村渡河向东而行,山谷里乡村公路婉转千余米,便来到了淳朴宁静的南峪村,"麻麻花的山坡"就在这里。

院落大多数建在半山腰,老宅旧院改造成品质院落,在避世的山林间,与自然溶成一处。室内设计遵循极简风,又不失温馨与舒适。坐在屋中,回归心灵的宁静,透过明亮的落地窗,美食、美景方能共赏。春日里的麻麻花,红了野花绿了枝条,大山愈发秀丽起来,走在路边与不知名的鸟儿、灿烂的小花,来场不期而遇吧。

本报综合稿





华夏喜圆双奥梦,云雀唱枝涌豪情。 近日,市群艺馆云雀少儿合唱团"雀之声" 专场音乐会在关汉卿大剧院成功举办。音 乐会分为"成长的记忆""幸福的旅程""同 心向未来"三个部分,孩子们清纯如天籁 般的童音带给了观众一次精神上的盛宴 和艺术的洗礼。

音乐会最热烈的部分是接连演唱的 合唱歌曲串烧《布谷鸟》和《黑猫警长》中 间插有孩子们模仿动物声音的表演,让观 众们感觉身临其境,大呼过瘾。全体合唱 队员表演的《一起向未来》,为本场音乐会 画上圆满句号。 **孙欢** 



## 河北省考区2021年 全国导游资格考试 延期举行

保定晚报讯(通讯员少秋)近日, 省文化和旅游厅发布《关于调整2021 年全国导游资格考试(河北省考区) 安排的通知》。

通知中指出,原定于3月26日举行的2021年全国导游资格考试(河北省考区)延期至5月21日举行。因考试延期决定不再参加考试的考生,可于3月31日(含)前申请办理报名费退还,待统一受理审核后,报名费用将按原缴费路径退还至支付账户。退款后,考生将不能参加2021年全国导游资格考试(河北省考区)考试。

此外,考试安排调整有关事宜 将通过"河北省文化和旅游厅官 网""考试报名网站河北地区公告 栏"等方式向社会公布,请广大考 生随时关注,并按疫情防控要求做 好个人防护。

## 多国近期重启边境 迎外国游客



日前,多国宣布调整入境政策, 重启国际旅游。

据悉,3月15日起越南对国际 游客重新开放边境,全面恢复国际 旅游活动, 凡符合出入境规定和新 冠疫情防控要求的国际游客即日起 均可入境越南。不过,越南卫生部 此前对这一行为表示质疑,希望3月 15日之后的游客在抵越后72小时内 实行隔离,除非其每天接受新冠检 测。而越南文化体育与旅游部则认 为访客在抵越时新冠检测呈阴性 后,便可以自由前往旅游目的地。 马来西亚计划于4月1日重新开放边 境,并预期今年内吸引200万名外 籍游客到访。马来西亚的旅游部门 期待今年国内旅游收入能达到2019 年的五成。据悉,去年,马来西亚 已经在兰卡威试点运行国际旅游泡 泡计划,吸引了5800余名外国游客

虽然已有多国陆续开放边境,但 全球疫情形势仍然不容忽视。近日, 中国民航局对首尔至成都、万象至昆 明等5个航班实施熔断措施。

据中国旅游报